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Poliklinika Milojević i Krešimir Keta Bandić u finalu jubilarne zlatne Kutije

Šibica
 

 
Još jedan uzbudljiv dan na jubilarnoj 50. Kutiji Šibica powered by

Coca-Cola. Dodijeljene su nagrade za trećeplasirane i

četvrtoplasirane ekipe, a poznati su i finalisti seniorskog dijela

natjecanja. Poliklinika Milojević i Krešimir Keta Bandić uspješno su

svladali zadnju prepreku na putu do finala, koje je na rasporedu

sutra u 19:30 sati. Poznati su i svi igrači revijalne utakmice Dva

kapetana, koja je posvećena dvojici sportskih velikana – Cici

Kranjčaru te Dušku Popovskom, a koja će se odigrati pod palicom

neponovljive sportske legende Miroslava Ćire Blaževića te Borisa

Durlena, dopredsjednika komisije za futsal pri UEFI. Ulaznice su

rasprodane, a za sve one koji ih nisu uspjeli kupiti na vrijeme,

osiguran je livestream na službenoj web stranici www.kutija-sibica.hr, kao i prijenos uživo na drugom programu

HRT-a.

 

 Prve su na teren, drugog dana završnice Kutije šibica, izašle igračice ŽMNK Dinama Zagreb i ŽNK Dinama Zagreb.

Uspješnije u borbi za treće mjesto bile su djevojke ŽMNK Dinama Zagreb, a pobjedom od 4:0 osigurale su i novčanu

nagradu u vrijednosti od 3.000,00 kuna. Slavila je i Podstrana, koja je u utakmici za treće mjesto u sklopu 14. turnira

za veterane, pobijedila Skriptu rezultatom 2:0. Dečkima je uručena nagrada u vrijednosti od 7.000,00 kuna, a

četvroplasiranoj ekipi u vrijednosti od 3.000,00 kn.

 

 Pune tribine i dobro raspoloženi navijači dočekali su izlazak polufinalnih seniorskih momčadi na teren kultne dvojke.

Ekipa Keraterm Centropolinomonta, koja je na Štefanje imala najglasniju i najsrčaniju podršku s tribina, ovaj se put

našla nasuprot iznimno jake Poliklinike Milojević. U njihovim redovima ne igra niti jedan profesionalac te su veliko

iznenađenje ovogodišnjeg turnira. Tijekom četvrtfinala ostavili su srce na terenu, a i ovaj su put gotovo preokrenuli

utakmicu, što je publika ponovno nagradila glasnim bodrenjem. Ipak, Poliklinika Milojević je uspjela ostati

koncentrirana do samog kraja te su pogotkom Prgometa, 13 sekundi prije kraja, zasluženo riješili svoj plasman u

finale. “Utakmica je bila čvrsta i prava, kako i dolikuje polufinalu 50. jubilarne Kutije šibica. Mislim da smo potpuno

dominirali tijekom prvog poluvremena, što je pokazao i rezultat od 2:0, a drugo smo također odlično otvorili te poveli

s 3:0. Ali evo, naš protivnik je dokazao da na Kutiji nikad nije gotovo sve do samog kraja. Zabili su nam dva gola i

unijeli nervozu u naše redove te su na kraju probali izjednačiti i dovesti do preokreta s igračem više. Mi smo se

dobro branili te smo 13 sekundi prije kraja uspjeli riješiti utakmicu, zabivši posljednji pogodak. Ušli smo u toliko

željeno finale, a sutra se nadamo najboljem“, izjavio je Mateo Mužar, igrač Poliklinike Milojević za koju su zgoditke

postigli Grbeša, Čekol, Kanjuh i Prgomet.

 

 Drugi polufinalni susret odigrao se između momčadi Krešimir Keta Bandić i  Juicy-Maraske, a bila je ovo jedna od

najatraktivnijih te najnapetijih utakmica do sada. Nakon izjednačenja Juicy-Maraske, u posljednjim minutama,

uslijedila je vrlo napeta završnica koja se rješavala sedmercima. Rezultatom 9:8, na kraju je ipak slavila momčad iz

Mostara, a sudeći prema reakcijama s prepunih tribina, svoje su mjesto u finalu itekako zaslužili. “Nakon ranog

pogotka Maraske mislili smo da ćemo upasti u šok, ali nismo. Brzo smo se oporavili, a nakon vodstva od 4:2 mogli

smo prelomiti i završiti utakmicu. Nismo u tome uspjeli i dopustili smo, svojim greškama, da se protivnici vrate u igru

te je na kraju sve riješeno lutrijom penala. Samopouzdanja imam i mislim da sam u ovom trenutku mogao pucati do

sutra, a da ne bih pogriješio. Borit ćemo se za našeg pokojnog Ketu jer sutra je novi dan i nova utakmica, protiv jake
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futsal momčadi sa sjajnim pojedincima. Ipak, danas smo pokazali da možemo iznenaditi i odnijeti taj trofej kući“,

izjavio je Josip Božinović, koji je zabio tri gola i četiri sedmerca te je po mnogima jedan od najboljih igrača

ovogodišnjeg turnira. Momčad je gromoglasno nagradila i publika. “Očito je publika prepoznala u nama to neko

prijateljsko okupljanje i zajedništvo i nadam se da će nas podržati i sutra, iako igramo protiv domaće ekipe“, dodao

je Božinović.

 

 Sutra nas očekuje još jedan uzbudljiv dan. U 15:00 sati igra se utakmica za treće mjesto seniora, između momčadi

Keraterm Centropolinomont i Juicy -Maraske, dok je u 16:00 sati na rasporedu finale 5. turnira za žene, u kojem će

se susresti ekipe Michieli Tomić i ŽMNK MC Plus – Agram. U 18:30 sati na red dolazi i finalni susret veterana koji će

igrati Senjak Hoteli Matan i Promotionplay-Domograd, a potom i veliko finale seniora, kada na teren izlaze momčadi

Poliklinike Milojević te Krešimir Keta Bandić. Početak ove utakmice predviđen je za 19.30 sati.

 

 Gledatelje sutra očekuje još jedna prava sportska poslastica. Naime, jubilarnu Kutiju šibica obilježit će revijalna

utakmica pod nazivom “Dva kapetana“, koja je posvećena dvojici sportskih velikana – Cici Kranjčaru te Dušku

Popovskom, a okupit će neka od najvećih imena velikog i malog nogometa. Tim Cico nosi ime legende Cice

Kranjčara koji je bio prvi kapetan hrvatske nogometne reprezentacije te osvajač Kutije šibica. Ovaj će tim voditi još

jedna velika legenda, Miroslav Ćiro Blažević, a zaigrat će Milivoj Bračun, Stipe Brnas, Eduardo Da Silva, Stjepan

Deverić, Miralem Ibrahimović, Antonio Franja, Niko Kranjčar, Silvio Marić, Marko Mlinarić, Mladen Munjaković,

Gordan Mohor, Alen Peternac, Dalibor Poldrugač, Robert Prosinečki, Dario Šimić te Hrvoje Štrok. Tim Pop

posvećen je Dušku Popovskom koji je bio prvi kapetan hrvatske malonogometne reprezentacije te višestruki osvajač

Kutije šibica. Ovaj će tim voditi Boris Durlen, a zaigrat će Nenad Bičak, Krešimir Čivrag, Edo Derviščaušević, Robert

Grdović, Tomislav Gričar, Damir Katovčić, Stjepan Pavlic, Josip Palić, Pavao Sudy, Dražen Šemper i Mario Švigir.

Svoj je dolazak potvrdio i Zvonimir Boban, čovjek koji je oduvijek igrao, podržavao, obožavao, a i osvojio Kutiju.

 

 Kutija šibica 2021 powered by Coca-Cola održava se u organizaciji Ustanove Upravljanje sportskim objektima te

pod pokroviteljstvom Grada Zagreba, a turnir je dobio i svoje luksuzno pisano izdanje – monografija “Hram malog

nogometa – 50 godina Kutije šibica“, moći će se kupiti još sutra, po simboličnoj cijeni od 50,00 kuna, na blagajni

Doma sportova tijekom trajanja utakmica.

 

 Sukladno važećim Odlukama Stožera civilne zaštite RH i epidemiološkim preporukama HZJZ, svi sudionici i

posjetitelji Kutije šibica prilikom ulaska u objekt i na turnir bit će obvezni predočiti EU digitalnu COVID potvrdu o

cijepljenju, testiranju i/ili preboljenju bolesti COVID-19.  Djeca mlađa od 12 godina koja dolaze s roditeljima, a koji

posjeduju EU digitalnu COVID potvrdu, izuzeta su iz obveze posjedovanja EU digitalne COVID potvrde. Uz potvrde

je obavezno nošenje maski te održavanje preporučenog razmaka. Na ulazima svih dvorana na kojima će se odvijati

utakmice Kutije šibica bit će omogućeno antigensko testiranje u iznosu od 50,00 kuna. Testiranje će početi sat

vremena prije početka prve utakmice.

 

 Više informacija o ovogodišnjem izdanju MNT Kutija šibica 2021. powered by Coca-Cola može se pronaći na

službenim stranicama www.kutija-sibica.hr i www.sportskiobjekti.hr, na Facebook i Instagram stranici kao i na

kontakt mail kutija@kutija-sibica.hr.
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